



近百名孩子表演60余个节目,年纪最小的3岁最大的13岁 新晚报粉丝节 宝贝达人秀翻天

□本报记者
董琳

总有一些难忘的时刻值得被珍藏,总有一些了不起的起点为前路带来曙光。8月20日,经过3个半小时的展演,新晚报粉丝节《宝贝达人秀》第四季在林达世界欢乐城落幕。近百名孩子带来了朗诵、快板、乐器演奏、舞蹈及歌曲演唱等60余个丰富多彩的文艺节目,他们年纪最小的只有3岁,最大的13岁,可爱又精彩的表演赢得了阵阵掌声。



声如天籁 袅袅余音

演出在一段铿锵有力的朗诵中正式开始。姜绪、高幸、张菁彤、郭洺良等小朋友,分别用《中华好少年》、《祖国妈妈》、《党在我心》等表达了一代少年儿童对祖国母亲的热爱之情。

李岱学、马鹤轩、刘沛霖、张关羽分别演唱了《孤勇者》、《小城夏天》、《簇拥烈日的花》、《旧梦》,用他们稚嫩纯净的嗓音表达了对音乐纯粹的喜爱。孩子们在舞台上没有怯场,不仅台风稳健,表情管理也都十分到位。



一个由中小學生组成的合唱团让人惊喜。他们既不是出自专门的艺校也没有经过专业的指导,而是一群从小一起长大的孩子。在父母的引导下,因为共同的爱好组成的。他们合唱的《走着走着花就开了》欢快悠扬、感人至深,将这首网红歌曲演绎出别样的味道。

动感音乐 酷燃街舞

由李叙菲、沈雅萱等7个女孩表演的爵士舞《wacada》将全场氛围推向高潮,女孩们精心准备的服装配上动感的音乐,自信的眼神和酷燃的舞姿,展现出了超乎她们年龄

的风采。

李叙菲的妈妈告诉记者,7周岁的孩子从小就经常参加各种活动,作为家长也总是抓住更多的机会让孩子展示。除了街舞,李叙菲还学习模特表演、葫芦丝、竹笛,吉他、尤克里里等,多次在少儿模特大赛中获奖,也曾入围少儿爱国主义影视剧《笔墨山河》演员甄选晋级赛。李叙菲的妈妈表示,新晚报组织的宝贝达人秀活动非常好,“都说台上一分钟台下十年功,这次的表演既能够对平时的训练做个总结,又锻炼了孩子的自信心,在这次活动中孩子收获多多。不仅自己做了非常好的展示,同时也欣赏到其他小朋友的精彩演出,对于李叙菲来说又是一次提升,下次新晚报粉丝节,我们还要积极报名参加!”

琴声悦耳 精彩连连

乐器表演也同样精彩连连,极具文艺范的吉他弹唱、悦耳动听的钢琴曲、婉转悠扬的小提琴,一个接一个紧凑的表演,现场欢呼不断。

乐器组中的钢琴演奏多出自The One钢琴教育的小学员,带队的李老师对这次活动给予了高度评价,并表达了对主办方的感谢。李老师告诉记者,这次活动中,他们学校有8名钢琴学生及1名声乐学生参加。在活动开始前,所有的学员以及家长都提早赶到现场,每个小演员都穿着美美的衣服化了精致的妆容,家长们怀着紧张又激动的心情,期盼着宝贝们能够有精彩的表现。因为准备充分,舞台工作人员亲切和蔼,让宝贝们没有一丝陌生感,所以他们都发挥出了应有的水平,为自己学艺生涯留下了浓墨重彩的一笔。

开阔视野 展现自我

《宝贝达人秀》一直是一年一度的“新晚报粉丝节”重头戏之一,已连续举办四季,深

受广大家长的喜爱和期待。本届活动从策划到筹办用时将近一个月,为了给孩子们打造一个盛大而华丽的舞台,主办方工作人员从演出选址到舞台布置,从节目筛选到奖状设计,每一项工作都力求完美,可谓用心良苦。

值得高兴的是,这些努力都物有所值,小朋友们的精彩表演引得台下掌声不断,过往游客也纷纷驻足。

“小小年纪往舞台一站已有风范,表演的功底更是让人惊讶。”妈妈们看到宝宝的表现都很激动,感觉他们好像一夜之间成长了。有妈妈说,“孩子在参加活动的过程中,非常的亢奋、非常的激动、非常的快乐,说明他们是真心喜欢这个活动的。那些年纪小的宝宝们看着哥哥姐姐们的才艺表演,两眼都闪闪发亮的,还跟妈妈说要学这个、要学那个。”

表演集体舞《缅桂花开朵朵香》的锐舞学员团团是一个漂亮的7岁小女孩,她的妈妈表示,带孩子来到新晚报粉丝节的现场,内心十分激动。

“从前期的筛选等活动准备,到今天的舞台搭建和颁发证书,都能看出主办方对这次公益活动的筹备毫不含糊,给孩子们特别大的鼓励。在这里,我能够感受到,冰城的这些宝爸宝妈,已经不再一味地要求孩子必须学习、学习,从唯成绩论逐渐转向培养孩子全方位发展。我家团团跳得也并不是多么好,多么的完美,但是来到这个环境,能显示出自己的水平,体会到背后付出努力有所收获就非常难得。其实,我也没有想过一定要让孩子在艺术方面有什么造诣,最大的愿望就是通过学习,让孩子的视野更开阔一点。真心感谢新晚报提供这样一个舞台,让宝贝变得更阳光、更自信,也展示了咱们冰城宝贝的风采。”



才艺小达人榜单

李艾家 何晨曦 张茗睿 牛逸晨 果梓源 滕佳旭 刘禹初 邹点酥 李佳忆 李雨莹 魏翼萌 丁子淇 程欣洋 张关羽 刘沛霖 万湘玉 马鹤轩 李艾桐
孙煜翔 张婷瑀 黄恩琪 李书墨 田艺苒 史明洲 于诗涵 吴嘉睿 李少然 迟玉珩 孙铭晗 李昊宸 王岚 王婧琪 李佳音 薛书亚 薛超越 薛传奇
郭洺良 钟逸 陈锐莹 宁悦桐 牛睿轩 高幸 刘笑延 姜梓恒 高心悦 侯明祥 张博扬 王木子 陈艺姿 张艺为 李安琪 张馨予 刘雅玥 王瀚铨
杜睿蕾 白馨瑶 吕佳泽 于诗颜 张鑫森 初思辰 赵一墨 叶雅歌 李荣艺 鲁鸿儒 王牧洋 张艺潇 王宥琳 孙嘉悦 于子涵 辛恬 辛佳忆 孙浩睿
崔圣言 李岱学 李艾伦 刘朗 王艺童 姜绪 孙艺齐 何沐锦 沈雅萱 李依林 王一晗 马博涵 李梓涵 李叙菲 李铭嘉